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С тържествено откриване  бе даден стартът на новата учебна 2020/2021 година в ОУ,,Cв. Св. Кирил и Методий”, 

с. Кавракирово. Г-жа Розалина Ружина, директор на училището, поздрави ученици, родители и гости със 

започването на новата учебна година. Получихме поздравителни адреси от г -н Ивайло Златанов – началник на 

РУО – Благоевград и кмета на община Петрич – г -н Димитър Бръчков. Специален  гост  на нашето тържество 

беше г-н Цонко Манчев.В програмата взеха участие ученици от първи, втори и пети клас. Те изпълниха песни и 

стихове под вещото ръководство на г-жа Чамовска, г-жа С.Танушева, г-жа Радевска. За поредна година от 

кметството на селото бяха раздадени раници на първокласниците. Всички ученици прекрачиха прага на 

училището с надежда за ползотворна, присъствена  и успешна година. Радостта на най- малките ученици 

,които за първи път пристъпиха прага на родното училище  беше огромна. Те се представиха отлично със 

своите стихотворения и песни.  С трепет и вълнение, заедно със своите учители – г-жа Катина Чамовска  и г-жа 

Симона Танушева, влязоха в класната си стая. Пожелаваме им успешна учебна година! 
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На 29.09.2020г. учениците от четвърти клас под ръководството на г-жа Величка Танушева в час по 

български език се запознаха с урок “Ползата от разделното събиране на отпадъци“. Презентацията която 

беше подготвила г-жа Танушева беше доста интересна за учениците и те се включиха активно.  
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Участия в клубове 

 

През учебната 2020/2021г. в ОУ“ Св. Св. Кирил и Методий „ се организираха клубове по занимания, по 

интереси и подкрепа за успех. В тях са включени 90% от учениците. Освен че се забавляват и научават много 

нови неща, учениците се включват и в състезания. 

 

 
  

Клуб „Млад еколог“ под ръководството на г-жа Райна Ташева 

  

 

 

 
 

 

Клуб „Сръчни ръце“ под 

ръководството на г-жа Емилия 

Радевска ,изработиха картички за 

Ден на християнското семейство. 
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Поставяне на постер 

 

 

На 09.10.2020 г. се постави официално постер в чест на 100 годишния юбилей на  

ОУ“ Св. Св. Кирил и Методий“ с. Кавракирово. 
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На 21 ноември 2020г., ученици от клуб „Млад еколог“, с. Кавракирово участваха в десетата 

парламентарна сесия на Младежки воден парламент в електронна среда Google Meet. На нея се 

обсъдиха дейностите на клубовете през изминалата учебна година. Разгледаха декларацията за 

дейността на МВП и плана за работа на екоучилищата през тази учебна година. Ivo Jokin показа как 

да използваме дигиталните ресурси на програмата GLOBE/NASA - онлайн лаборатории за изследване 

на вода: електропроводимост, Ph, температура и диск на Сечи (Secchi) за определяне на мътност на 

водата. За любознателните, хипервръзката по-долу ще ви отведе към тази лаборатория.   

 

https://www.globe.gov/…/etraining-modules/16867649/12273 

 

 
 

 

 

 

 

 

https://www.globe.gov/…/etraining-modules/16867649/12273
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                                                   Реализиран проект 

 
Проектът “Урок на открито” в Кампания “Чиста околна среда - 2020 г.” на ПУДООС, представен от ОУ “Св. 

Св. Кирил и Методий”, село Кавракирово беше спечелен и вече реализиран . Благодарение на него задният 

двор на училището вече е  обновен с тревна площ, пейки, беседка, цветна леха и кошчета за разделно събиране 

на отпадъците. Част от уроците с практическа насоченост ще се провеждат в беседката на открито. Активно 

участие в реализиранто на проекта взеха учениците от клуб „Млад еколог“ с ръководител г-жа Райна 

Ташева.Освен учениците в реализирането се включиха г-н Димитър Трендафилов, който изрисува рисунките в 

задният двор и Петър Ангов който активно помагаше при сглобяването на чиновете, построяването на стената 

в беседката и други.  
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Творим по време на часовете 

 

 
 

 
 



 

  

 

10 
 

 

Творим по време на дистанционното обучение 
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                                           Дистанционно обучение 

В края на м. ноември 2020 г.  учениците от първи до седми клас преминаха към 

дистанционно обучение в електронната платформа Microsoft Teams. 

 

 

 

 

 

 

В часовете по химия 

в седми клас . 
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Проект на тема “Слънчева система“-час 

по Човекът и природата , ученици от 5. 

клас под ръководството на г-жа Райна 

Ташева. 

В час по ИТ - Джулия 

Янкова сподели екрана си. 

Темата е "Създаване на 

диаграми. Отпечатване на 

части от електронна 

таблица - упражнение" 
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Късметлията в коледната пита се оказа г-н Димитър 

Трендафилов. Да му пожелаем много здраве и творчески 

успехи.  

 

 

 

 

Участие в общински онлайн конкурс по 

народно и приложно изкуство „Направи 

добро за Коледа“ - раздел Автентични 

сурвачки на клуб “Сръчни ръце“ с 

ръководител г-жа Емилия Радевска и 

участие на  клуб „Млад художник“ с 

ръководител г-н Димитър Трендафилов   

взеха диплом първо място. 
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Четвъртокласници проектираха ,,Слънчева система" в часовете по човекът и природата. 
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Общинският кръг на олимпиадата „Знам и мога“ за 4. клас се проведе на  

23 януари 2021 г. Националната олимпиадата „Знам и мога” е 

интердисциплинарна. Провежда се по тема, която включва разнообразни 

задачи от няколко учебни предмети, включително и от изучавано учебно 

съдържание, свързано с екологичното и здравното образование, защита 

при бедствия и аварии, реагиране в критични ситуации, безопасност на 

движението. 

Форматът на олимпиадата включва 12 задачи със свободен отговор, като 

всяка задача може да има няколко подусловия с различна насоченост. 

Решаването на задачите изисква самостоятелен писмен отговор, 

аргументиране на изразено мнение, решаване на проблем, прилагане на 

нестандартни решения.  
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